TANITASOK — VAZLATOK.

1943. februar 3. hete.

III. OSZTALY.

A tanitds anyaga: Edesanyam, csak az a kérésem...
Nevelési cél: A katonds-szellem ébrentartisa.

Enek.

‘ Vdazlat.

1. Elékészités. a) Szamonkérés, ismétlés. Fenyd, fenyo...
¢) Dal felujitasa.
b) Célkitiizés. :

~ I1. Tdargyalds. a) A szoveg elolvasiasa és megérttetése.

b) A dallam éneklése laval, iitemezés nélkiil.
¢) A szoveg elolvastatisa ritmusosan.
d) Szoveg olvastatias ritmusosan, iitemezve.
e) Eneklés la-val, iitemezve, ritmusosan.
f) A dal éneklése szoveggel, iitemezve, ritmusosan.
¢) Hangarnyalasok, kidolgozasa.

I111. Befejezés.
2-0d, 3-ad. hangkozok.
Hazi feladat ebbol.

- 1943. februar 2. hete. :
Szdmolds és mérés.

III. OSZTALY.
A tanitds anyaga: Fizetés nagyobb pénzzel.

Vdazlat.

I. Elgkészités. TFejszamolas. Mennyivel tobb 66, mint
39?2 Stb. -
b) Célkitiizés. )
I1. Tdrgyalds. Végy el 1 pengobol 6 f-t, mennyJ marad?
1P =100-F — 210046 f=-04
Mennyi marad, ha 1 P-bdl elvesziink:
- 8 fillgrt? 30 fillért? 58-fillért? 96 fillért?
Mennyit kapunk vissza 10 pengdébol, ha fizetni kell:
30 fillért? 67 fillért? 87 fillért?
Mennyit kapunk vissza 10 pengésbél, ha fizetni kell:
3P 40 ft3. 7P 45 £t 1 P 45 17
X erszényében van egy darab 10 P-6s és 35 f, kifizet be-
lole 78 f-t, mennyi pénze marad?
(Kuveszu a 10 P-t, marad ott 35 f. A 10 P-bol kifizet 78 f-t,
visszakap 9 P 22 f-t: Ezt visszateszi erszényébe, mennyi lesz ott?)
ha az erszényben 2 db 6 P-s és 17 f van?
ha 10 db 1 P-s és 17 f van?



Mennyi marad, ha 10 P 35 {-bél elvesziink:
80 Ft%¥ 96 1-12. H9f4% 47 1-t%
Vegyiink el 9 P 34 £-b6l 4 P 23 f-t!
9 P 34 {-bl 4 P-t, marad 5 P 34 f
5 P-b6l.43 f-t, marad 4 P 57 {-
5P 34 f meg 34 f —
Mennyi marad, ha 11 P 18 £-b6l elvesziink
SR At T -PedTH4 . 1R 39 =T
Mennyi marad 100 P-bol?
111. Begyakorldas.

1943. februar 2. hete. :
: ©Szamolds és mérss.
V. OSZTALY: ‘ —
A tanitas anyaga: Urmértékek. - ’
Folyadékok mérésére iirmértéket hasznalunk.
AZ URMERTEK EGYSEGE A LITER = 1
A liternél kisebb iirmértékek a deciliter (dl), centiliter
(el) és a milliliter (ml.)

Lo =l @0 al =100 el 106 im ]
s ot e IO
12y === A0 mR
Nagyobb iirmértékek a hektoliter (hl)
1 hl — 100 !
Feladatok:
Hany liter: 2 hl, 3 hl1 5 1 },1 61, 8hl131 9 hl 2 hl?
Héany deciliter: 33,415 6 7 dl 10:1:2 dl 151 4 d1?

Hany centiliter: 1 1,2 1,- 2dl, 7dl 8¢l 8dl 9 cl2
Hany ml: 5 el, 7¢l, 6 ¢l, 5 ml, 9 at, T it : ;
Hany hl és 1: 143 1, 256 1, 372 |1 406 1, 5673 1, 9128 12
Hany 1 és dl: 13 dil, 25 dl, 37 dl, 49 d1, 71 dl, 82 dl, 'S5 1
Hany liter kell még, hogy 87 1 1 hl legyen? :

2 hl 58 1 3 hl legyen?
6 hI 721 7 hl l‘egven5
S hl 57.1 9 hl legyen?

Hany d! kell még, hogy 112 dl. 2 1 legyen? /

314dl 41 legyen? . :
61 7dl 71 legyen?

 Egy edényben 53 dl viz van. Csak literes uvegek vanmak

Hany literes iivegre van sziikségiink, hogy az edényt kiiirithes-

siik? Tele lesz-e mlntle»gy1k’ )

Egy iivegben 2 1, egy mdsikban 1 1 5 dl és egy harmadik-
ban 7 dl bor van. Ham, dl bor van a harom fiivegben Gsszesen?
Szamitsd ki fejben! 2

Irasban:

A gazda elokeemt eg-y hl 581, egy — h1 461 és egy 4 hl

25 1 hordoét. Mennyi a gazda termese, ha mind a harom hordd
- megtelik?



